


Ne reamintim: 

Axioma dreptei: Prin două puncte distincte trece o dreaptă si numai
una.

Drepte paraleleDrepte care coincid Drepte concurente 

Axioma  paralelelor : (Postulatul lui Euclid).
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Fie două drepte a și b paralele. O dreaptă care intersectează cele două drepte 
paralele se numește secantă. 

Două drepte a si b  paralele tăiate de o secantă formează cu acestea  perechi 
de unghiuri congruente.

Alterne interne:  

Alterne externe: 

Corespondente: 

Unghiuri interne de aceeași parte a secantei: 

Unghiuri externe de aceeași parte a secantei: 
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44=-46 43=-45
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41=-47 42=48

41=-45 45--46,44=-4 8,43=-417
44+45=1800
431-46=1800

411-48=1800
42+4<7--1800 .



  1.    În figura alăturată dreptele a și b sunt paralele și sunt tăiate de 
secanta c . Calculați măsurile unghiurilor  1, 2, 3, 5, 6, 7 si 8 știind că 
măsura unghiul 4 este egală cu 58 . 

i

'

O

attune interne +4=-46--580

corespondent :{ 44=48--580 c

46=-42--580
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45=-41--122
' corespondent 58T¥.41=-47--1220 alterneexterne

47=-43--1220 corespondent



În care dintre desenele de mai jos, dreptele a și b sunt paralele?

*g. ^ .
all b

'

T-ig.LA#b Figs aHb
d e

a
b

ñ g
;D

a g¥¥ '¥-1É a pi
'

b ÉÉ¥ ¥

43=-45--740 b

attune interne 1<4+45--1800 42¥46 corespondent650+1050=1700-1-1800
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41=-47 attune
413=-49 (corespondent)
* 9=+1 Corespondent,
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3.   Dreptele a și b din imaginea alăturată sunt paralele, iar dreapta m  
este secantă.  Valoarea măsurii unghiului  2 este egală cu ............
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* 2++7--1800 (extern de ecceeasr paste a seeantei)
4 2+50%1800
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3.   Dreptele a și b din imaginea alăturată sunt paralele, iar dreapta c  este 
secantă.  Valoarea măsurii unghiului 3    este egală cu ............
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41--2^38+15=600+100--700

46+47=186
+ 9-+70=1*81- to
47=1100 -

47=-43--1100 (corespondent)



4.   În figura de mai jos unghiul     SPR este egal cu   128   , iar semidreapta NQ 
este bisectoarea unghiului MNP. Știind că dreptele a și b sunt paralele 
determinați măsura unghiului  QNP .
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